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2026. március 13-án ünnepélyes keretek között megnyílt Babót új kulturális találkozóhelye, a Balka
Magdus Községi Könyvtár.
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2026. március 13-án ünnepélyes keretek között megnyílt Babót új kulturális
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találkozóhelye, a Balka Magdus Községi Könyvtár, [6] amelynek avató és névadó ünnepségén
Rózsa Dávid főigazgató képviselte az Országos Széchényi Könyvtárt. A rendezvényen a felszólalók a
könyvtár közösségépítő szerepét és a névadó pedagógus-könyvtáros szellemi örökségét emelték ki. 

Rózsa Dávid beszédében a kistelepülési könyvtárak jelentőségére hívta fel a figyelmet. Kiemelte,
hogy ezek az intézmények a magyar könyvtári rendszer alapkövei. Elmondta, hogy Magyarországon
mintegy 2700 hasonló könyvtár működik, és az elmúlt tizenhárom év során ezek közel fele megújult.
A főigazgató statisztikai adatokkal is alátámasztotta az olvasás iránti igényt: évente közel másfél
millió magyar kölcsönöz összesen mintegy 18 millió könyvet, s ennek több mint tíz százaléka az
5000 fő alatti településeken történik. A főigazgató a nemzeti könyvtár ajándékaként értékes
könyvcsomagot adott át a könyvtárnak. 
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Dr. Horváth Sándor Domonkos, a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója
beszédében felidézte a kezdeményezés megszületésének történetét. Elmondta, hogy az ötlet egy
évvel korábban Simon Ádámtól, a H+ Média elnökétől indult, majd ismertette azt az együttműködési
modellt, amelynek köszönhetően a könyvtár létrejöhetett: az önkormányzat az épületet biztosította,
míg a vármegyei könyvtár a berendezésről gondoskodott. A rendezvényen személyes kötődését is
megosztotta a jelenlévőkkel, hiszen – mint elmondta – anyai nagyanyja babóti származású volt. 

Nyikos Gábor polgármester kiemelte, hogy Babót önkormányzata a kezdetektől maximálisan
támogatta a könyvtár létrehozását. A jövőbeli tervekről szólva bejelentette, hogy a könyvtár melletti
területen kertmozit, magaságyásokat és egy úgynevezett Tündérkertet alakítanak ki. Utóbbi
különleges közösségi kezdeményezésként minden, 2020 és 2025 között született babóti gyermek
tiszteletére névre szóló gyümölcsfa ültetésével valósul meg. 

[11]

12. oldal (összes: 19)

http://193.6.201.226/sites/default/files/Konyvtaravato-Baboton_260313_25.jpg
http://193.6.201.226/sites/default/files/Konyvtaravato-Baboton_260313_16.jpg


Babóton járt a nemzeti könyvtár küldöttsége
 

[12]

 

Simon Ádám, a H+ Média és Kulturális Egyesület elnöke a könyvtár jövőjével kapcsolatos terveket
ismertette. Bemutatott egy speciális mozgókönyvtári biciklit, amelynek segítségével az idősekhez és
a mozgásukban korlátozottakhoz házhoz viszik majd a könyveket. Szólt a „Kultúrpont” rendszerről is,
amelynek keretében a beiratkozott olvasók pontokat gyűjthetnek, és azokat később ajándékokra
válthatják be. 

 

Az ünnepségen felidézték a névadó, Balka Magdolna (1936–2014) életútját is. A pedagógus
évtizedeken át szolgálta a települést: a helyi iskola tanáraként, majd igazgatóhelyetteseként
dolgozott, emellett könyvtárosként is tevékenykedett. Önzetlen természete és jótékony cselekedetei
generációk életére voltak hatással. Hitvallásaként gyakran idézte John Wesley gondolatát: „Tégy
meg minden jót, ami tőled telik, amilyen eszközzel csak tudod, amilyen módon csak tudod, ahol csak
tudod, akivel csak tudod, ameddig csak tudod.” 

 

Az ünnepi műsort a Csobogó együttes zenéje és Szalóczy Pál Kazinczy-díjas előadóművész előadása
gazdagította. A rendezvény végén időkapszulát helyeztek el, majd a jelenlévők szalagátvágással
avatták fel hivatalosan a település új közösségi és kulturális találkozóhelyét. 
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